OPEL INSIGNIA

Aptukyn: Crane 111.04205.1 Kaprep u KON

Kysos: Bce

Ffoa sbinycka: 2009-

O6wem gBsurarena: 1,8; 2,0; 2,6

Tun KNN: Bce

COCTAB KPENEXA

L. BORT MIDESD . . cscvvisiinsnsniiasisninniin
S IBRGE 10 ciiiivinvenninssinivinienais
3. NNauka 3aknapHas M10x40/20........
4, NaWika 3aknaaHas M10x65/20........

MHCTPYKUUSA NO YCTAHOBKE

1. YcranoBuTte raku 3aknagusie M10x40/20 e oteepcTuna

NepeaAHer HacTu NOAPAMHUKA.

2. YCTaHoBUTL raiiku 3aknaarbsie M10x65/20 & oTRepcTUn

Fatika 3axnagraa M10x£0/20

Fafxa zaknagvas M10x65/20

Bent M10x30
Wwaaka 10

BonT M10x30 /

Waaba 10

4. 3araHyrb Bce pespboevie coeaunenus (M10-50 Hm, M8-30 HmM,
M6-10 HM). Ucnonsb3oBaHue NHEBMOUHCTPYMEHTA 3anpewleHo.
5. 3aMeHa Macna 6e3 CHATUS 3alKHTLI BO3IMOXHA Ha asToMObBUNe

32HeH 4acTu NOAPaMHUKaA, BBEPHYB B HUX Bontel M10x30 na ¢ obvemom gsurartens 1,8; 2,0; 2,6 n.

HecKonbkKo o060poToB..

3. 32AHIOK HYACTh 32UNTHI HAALTh KA YCTIHORNEHHbI
6onTel M10x30, nepegHiol YacTb 3akpenure 6onramMu M10x30
K YCTAHOBNCHHbLIM rakaM 3aknaaveiMm M10x40/20.



